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 تصحيح الدليل  
 

 

 

 صناعة الخبز: : سؤالسؤال

 

 السؤال الأول : 

 لماذا تسبب عملٌة التخمر ارتفاع فً العجٌنة ) انتفاخ ( 

 لأنه ٌتم إنتاج الكحول وٌتحول إلى غاز. -1

 .بسبب تكاثر الفطرٌات وحٌدة الخلٌة  -2

 .ٌتم إنتاج غاز ثانً أكسٌد الكربون هلأن -3

 .خارن عملٌة التخمر تحول الماء الى بلأ -4

 درجة واحدة .الكربون أكسٌد ثانً غاز إنتاج ٌتم لأنه3-

 لا يستحق درجة أو لا توجد إجابة ىإجابات أخر

 

 

 

 :  ثانيالالسؤال  

 . العجٌن وزن نقصان فً السبب هً الخمٌرة أن من للتأكد البعض بعضها مع مقارنتها ٌجب التجارب من يأ -أ

 2 و 1 التجربتٌن مقارنة. 

 3 و 1 التجربتٌن مقارنة-ج . 

 4 و 2 التجربتٌن مقارنة. 

 4 و 3 التجارب مقارنة. 

 درجة واحدة  4 و 3 التجارب مقارنة

 لا يستحق درجة أو لا توجد إجابة ىإجابات أخر

 

  يالثان السؤال

 

 ؟ العجٌن وزن نقصان سبب فسر - ب

نً أكسٌد الكربون الذي ٌتصاعد وٌخرج من الوعاء لأن الخمٌرة تساعد على تحوٌل النشا والسكرٌات فً الدقٌق إلى غاز ثا

. مما ٌعمل على إنقاص وزن العجٌنة   

 

 درجة واحدة    السببلذكر 
 

 لا يستحق درجة أو لا توجد إجابة ىإجابات أخر
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  السؤال الثالث  

 من أٌن تأتً  ذرات الكربون الموجودة فً غاز ثانً أكسٌد الكربون والكحول  - أ

 لكل من التفسٌرات المحتملة التالٌة. "لا"نعم" أو "حول   ضع  دائرة

 نعم  /    لا تفسٌر من أٌن أتت ذرات الكربون

/    لا  نعم تأتً بعض ذرات الكربون من السكرٌات  

لا  نعم  /   بعض  ذرات الكربون هً جزء من الملح  

لانعم  /     تأتً بعض ذرات الكربون من المٌاه  

 
 درجتان  ة أذا أجاب ثلاثة صحٌح

 درجة واحدة  إذا اجاب اثنان من ثلاثة  
 

 لا يستحق درجة أو لا توجد إجابة ىإجابات أخر إذا اجاب واحدة فقط ,

  

 

 السؤال الثالث 

عندما ٌتم وضع العجٌن المخمر فً الفرن لٌخبز تلاحظ هالة تشكل فقاعات من الغاز والأبخرة  والتً تأخذ بالتمدد .  -ب

 د الغازات والأبخرة عند تسخٌنها ؟لماذا تتمد

 لأن جزٌئاتها تكبر. - أ

 لأن جزٌئاتها تتحرك بسرعة . - ب

 لازدٌاد عدد جزٌئاتها.  -ج

 لقلة عدد التصادمات بٌن جزٌئاتها . -د

 

 درجة واحدة  لأن جزٌئاتها تتحرك بسرعة .-ب 
 

 لا يستحق درجة أو لا توجد إجابة ىإجابات أخر

 


